
Звіт з наукової роботи факультету фізичного виховання та спорту 

Полтавського національного педагогічного університету  

імені В.Г. Короленка за 2023-2024 н.р. 

 

Наукова робота науково-педагогічними працівниками факультету 

фізичного виховання та спорту здійснювалася згідно плану наукової роботи 

Полтавського національного педагогічного університету імені 

В. Г. Короленка на 2023 – 2024 н.р. Зокрема, упродовж 2023 – 2024 н.р. 

науково-педагогічні працівники брали участь у науково-практичних 

конференціях різного рівня із залученням здобувачів першого і другого 

рівнів вищої освіти. Кафедрою теорії й методики фізичного виховання, 

адаптивної та масової фізичної культури була проведена всеукраїнська 

науково-практична конференція «Проблеми та перспективи розвитку 

фізичного виховання, спорту та здоров’я людини», яка відбулася 18-19 квітня 

2024 року. Загалом у конференції взяло участь 125 осіб, з яких: 13 докторів 

наук, 23 кандидатів наук, 9 аспірантів, 80 – студенти та магістранти. За 

результатами конференції надруковано збірник наукових праць. Також за 

результатами конференції було опубліковано спеціальний випуск фахового 

видання «Педагогічні науки». 

Декан факультету фізичного виховання та спорту Хоменко Павло 

Віталійович та доктор педагогічних наук, професор Корносенко Оксана 

Костянтинівна є членами спеціалізованої вченої ради Д 44.053.03 у 

полтавському національному педагогічному університеті імені 

В.Г.Короленка. 

1 березня 2024 року на засіданні  спеціалізованої вченої ради Д 44.053.03 

у Полтавському національному педагогічному університеті імені 

В.Г.Короленка відбувся захист Даниско Оксани Володимирівни на тему 

«Теоретичні і методичні основи професійної підготовки майбутніх учителів 

фізичної культури в умовах змішаного навчання» на здобуття наукового 



ступеня доктора педагогічних наук зі спеціальностей 13.00.04 – теорія і 

методика професійної освіти та 13.00.09 – теорія навчання. 

Також відбувалося активне залучення аспірантів і докторантів до 

науково-пошукової роботи та їх наукове консультування. Зокрема, наукове 

консультування (Согоконь О.А.) та керівництво аспірантами (Маник В., 

Горохов С., Яременко С.) здійснював доктор педагогічних наук, професор, 

декан факультету фізичного виховання та спорту Хоменко Павло 

Віталійович; доктор педагогічних наук, професор Корносенко Оксана 

Костянтинівна (Атаманенко І.О., Горбенко К.Ю., Будаєв С.А.), доктор наук з 

фізичного виховання та спорту Кіприч Сергій Володимирович 

(Проскурнін А.В.), кандидати педагогічних наук, доценти Даниско Оксана 

Володимирівна (Гончар М.С.), кандидат педагогічних наук, доцент 

Тараненко І.В. (Пономарьов В.В.) та Денисовець Т.М.  

Упродовж 2023 – 2024 н.р. викладачі факультету здійснювали 

керівництво навчально-наукових студентських груп; здійснювалася 

підготовка наукових робіт студентів до Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт. Студенти першого й другого рівнів вищої 

освіти факультету взяли участь у І турі конкурсу студентських наукових 

робіт та організації учнівських читань.  
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